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年頭のご挨拶 
                                   笹間地区コミュニティ会議 

会長  伊藤 晴二 

新年明けましておめでとうございます。新しい年を迎え、笹間地区の皆様には新たな希望を抱いている

ことと思います。「特色ある地域づくり」を目指して笹間地区コミュニティ会議が発足してから今年で１８年

目を迎えます。 

当初、コミュニティ会議の主要事業を企画するうえで、地域の方々はどんな要望を持っているのか、とり

わけ若い方々や小中学生が多く望んでいることは何かを知るためにアンケート調査をしました。 

その中で若い方々は、「高齢者・障害者の在宅支援」と「地域の主産業である農業の振興」でした。小中

学校の子どもたちは、花火大会、小正月行事、スポーツ大会、魚釣り大会などでした。現在実施している主要事

業の原点はここにあったのです。 

笹間の主産業である農業や人口の減少問題、高齢者の支援活動などの課題については諸団体で取り

組んでいると思いますが、そう簡単に解決する課題でないことは明白です。 

新年度も皆様からの要望をもとにして事業に取り組んで参りたいと思っております。日々の暮らしの中

で、こうして欲しいと思うこと、新たな事業があればより豊かな生活を送ることができると思われること等を

遠慮なく出して頂きたいと思います。要望を大事にしてコミュニティ会議の活動をより発展させたいと思っ

ておりますので、絶大なるご協力をお願い申し上げます。 

地域に事故災害が無いことと地区民皆様の健康を祈願し年頭の挨拶といたします。 

 
 
 
 
 
１２月１５日号広報「さんさん」でお知らせしました事業要望の提出期限が迫っています。 
「地域づくり助成金」の交付を希望する団体（個人に対する助成等は行っていません）は、「令

和７年度笹間地区コミュニティ会議事業要望書」を笹間振興センターまで提出をお願いします。 
なお、当会議の役員構成団体及び関係団体の皆様には是非、お取り組みをお願いいたします。 
事業要望書の記載にあたっては、職員がヒアリング等によりお手伝いもしますので気軽に相談くだ

さい。事業要望書は振興センターにあります。（☎２９－２１１１） 

要望書の提出期限 

令和７年 1 月３１日(金)です。 
 

 地域づくり講演会開催のご案内 総務企画部会事業 

地元栃内行政区出身の瀬川 強さんを講師にお迎えして「地域づくり講演会」を開催します。 
カタクリの花に惹かれ湯田町（現在西和賀町）に移住後、各地で「湯田・廻戸小屋の四季」写真

展を開催する等の活動を通じて「カタクリの会」を結成し西和賀で毎月１回自然観察会を開催する
等活躍されています。当日は小・中学生をはじめたくさんの皆様の聴講をお願いいたします。 
○日 時 令和７年２月２３日（日） 午後２時～午後３時３０分 
○場 所 笹間振興センター 
○講 師 「カタクリの会」代表 瀬川 強 氏 
○演 題 「イーハトーブの自然から学ぶこと」 

 

令和７年度 事業要望の提出期限迫る！ 

 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

笹間カフェを開催しました 
保健福祉部会事業 

１２月２２日（日）、栃内公民館にてクリスマ
スリース作りをしました。 
笹間カフェは全世代を対象に集い気軽に話が

出来る憩いの場です。 

★１月の主な行事予定 
○「ＤＶＤ鑑賞会 笹間シアター」 
 １６日（木）午後１時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 笹間地区新春懇話会 
１７日（金）午後６時～    ＪＡ笹間支店 

○「フラワーサポーターの集い」 
２０日（月）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「裂き織り教室」 
21日(火)、22日(水) 午前 9時 30分～振興ｾﾝﾀｰ 
○ まんてん教室 
２３日（木）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「わらしぇんど」 
２５日（土）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 

★２月の主な行事予定 
○「事務確認」 
  ３日（月）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「笹間愛唱歌を歌う会」 
  ５日（水）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 定例民児協 

６日（木）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「若手企画会議スノーフェスティバル」 
 16日（日）午後１時～振興ｾﾝﾀｰ、体育館駐車場 
○「笹間裂き織り教室」 
 １８日（火）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「地域づくり講演会」 
 ２３日（日）午後２時～    笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 農林業センサス審査会 

27日(木)、28日(金)午前 10時～笹間振興ｾﾝﾀｰ  
 
 

わらしぇんど「クリスマス会」を開催しました 
保健福祉部会事業 

１２月２１日（土）、第 9回「わらしぇんど」
クリスマス会に幼児と父母２５名が参加して開
催しました。 
子育て支援ひろば「わらしぇんど」は笹間地

区コミュニティ会議の保健福祉部事業として、
平成２５年１１月から毎月１回（不定期開催）
のペースで開催しています。 
当日は中部圏域でインフルエンザが猛威を振

るう中キャンセルする家族もあり残念でした。 
参加した子どもたちにはサンタクロースから

のプレゼントや手作りケーキの振る舞いなどが
あり、終始和やかなうちに楽しい一日を過ごし
ました。 
 

 

 

第８回笹間シアター開催の案内  
○日 時 １月１６日（木）午後１時３０分～ 
○場 所 笹間振興センター 
○参加費 無料 どなたでも鑑賞できます。 
○題 名 「サクラサク」 
○ｽﾄｰﾘｰ 「精霊流し」、「解夏」、「眉山」、「アン 

トキノイノチ」……、良質の映画化が 
相次ぐさだまさしの小説から新たな感 
動作が誕生しました。 

さだまさし自身の父親の思い出を下 

敷きに描かれた物語です。 

      「満開の桜がきれいだった……」壊 

     れかけた家族は、７０年前の父の大切 

     な思い出の場所にたどりつけるのでし 

     ょうか。 

     出演：緒形直人、南 果歩、藤 竜也 

ほか 
 

“味噌づくり” 作業を始めました 
産業振興部会事業 

 産業振興部会では、１月８日（水）から味噌 
づくり作業を始めました。 
当日は部員と味噌づくりリーダー８名が麹づ 

くり作業を行いました。 
 作業は１月下旬まで続きます。 
 

 

☆そば打ち教室を開催しました☆ 
教育振興部会事業 

 １２月６日と１６日の２日間、新そばを使用 
した「そば打ち教室」を開催しました。 
講座終了後は、打ったそばを茹でて美味しく 

いただきました。 
 

  

  

 

  

 

   

 


